



青春、悬疑、动作都有,还有两位超级英雄助阵

天气越发寒冷,票房仍会火热

“

11月让影迷们无比开心,有超级进口大片《神奇动物2》《毒液》《无敌破坏王2》等,也有华语“黑马”《无名之辈》,提神又振奋。接下来的12月就开始奔向圣诞档、岁末贺岁档了,电影的类型比11月还要丰富,简直是多到爆,灾难、青春、悬疑、动作、超级英雄等元素应有尽有。这个月看来要继续约会电影院了。

”

[1] 关键词:灾难

《惊涛飓浪》改编自真实飓风海难事件

好莱坞灾难电影《惊涛飓浪》根据全美十大真实灾难之一的“1983年太平洋飓风海难事件”改编,该事件影响力居于全球海难生还事件第一位。该片将于12月7日上映。

影片讲述了一对热爱航海的恋人在太平洋海域遭遇了超级飓风“雷蒙德”,在航海设施被毁、缺乏食物又没有

救援的情况下艰难自救的故事。电影将大海的极致美景与飓风的残忍无情结合在一起,被外媒赞为“最美灾难爱情片”。

据悉,影片的摄影由三度荣获奥斯卡金像奖最佳摄影师的罗伯特·理查森掌镜,摄影师不仅完美捕捉到了大溪地的美景,还将这对恋人的相爱过程,与漫长的海上漂流相结合,展现了影片人物在幸福与绝望间的转换。表现绝境下生死不离的爱情故事的同时,也表现了女性令人震撼的生命力与意志力,让人对历经生死的爱情和女性的独立自主有更多的认识与思考。

[2] 关键词:超级英雄

DC《海王》紧跟漫威《毒液》脚步

看过了多部以北欧神话为背景的漫威系列电影后,科幻迷们终于要迎来以希腊神话为背景的DC全新超级英雄电影《海王》了,该片将于12月7日抢先北美两周在中国上映。

海王是美国慈恩港灯塔看守人与海底之国亚特兰蒂斯女王所生,拥有半人类、半亚特兰蒂斯人的血统,从小

就展现出了远超常人的各项体能,拥有能在水下自由活动与呼吸,并和海洋生物沟通等异于他人的能力。特殊的身份赋予了他与生俱来的王者使命,但这一使命遭到海洋领主奥姆的重重阻挠。原本与世无争的海王,为了阻止野心勃勃的奥姆发起陆地之战,与湄拉一起踏上了寻找三叉戟的壮丽冒险。

著名华裔导演温子仁打造了一个奇幻的“海底世界”,恢宏的海底建筑、翻腾的海洋巨轮、别有洞天的密林瀑布、古罗马风格的断壁残垣,以及海王亚瑟、湄拉、奥姆王、黑蝠鲼及渔夫族的奇异物种等都令人眼前一亮。

解女儿社交网站密码,展开追查的故事。整个故事通过电脑桌面来展开,观众跟随父亲移动的鼠标,切入互联网的不同空间,抽丝剥茧出故事真相。影片最令人惊艳的,是采用了一种独特的镜头形式——“电脑桌面”来展开全部故事,全片102分钟,从头到尾都是通过电子产品的摄像头在屏幕上呈现。随着主人公操作社交软件、视频通话、浏览器、搜索引擎、翻译软件等,观众也跟着穿梭在互联网空间,与主人公以统一视角,通过网络步步探知真相,电影有强烈的沉浸式观影体验。

[3] 关键词:悬疑

《网络谜踪》电脑桌面成为破案现场

烂番茄新鲜度93%,豆瓣评分8.5,好莱坞高评分悬疑电影《网络谜踪》还未在国内上映,就已刷爆网络,目前已定档12月14日。据悉,该片在圣丹斯电影节首映后一举斩获“下一代观众奖”和“阿尔弗雷德·斯隆长片”两项大奖,被评为“堪比希区柯克电影”。

影片讲述的是16岁少女突然人间蒸发,父亲通过破

经历。电影虽然描写的是一个13岁少女李玩的青春故事,但它绝不仅仅只是一部“青春片”。电影真实呈现的李玩与父亲、李玩与爷爷奶奶、李玩与朋友等多对人物关系冲突,表现出的正是对中国式家庭教育一种充满“力量”的质问和无奈叹息。

正如网友们所评价的,“少女李玩之烦恼,其实是中国式家庭教育之困局,这可能是近几年最真实的国产青春片了”,“这才是我的青春”等。而成长中深入骨髓的孤独感、青春在爱与爱暴力之间的挣扎,这种切身之痛,也让网友们直呼:“如果你没有看懂《狗十三》,你知不知道你有多幸运。”

[4] 关键词:青春

《狗十三》反映中国式家庭教育之困局

电影《狗十三》是12月观众期待度非常高的电影,因为它是曹保平导演尘封了5年的一部电影,拍摄早于《烈日灼心》和《追凶者也》。影片在豆瓣上的评分高达8.7分,荣获过第64届柏林电影节新生代单元水晶熊单元国际评委会特别推荐奖以及第21届北京大学生电影节最佳影片奖。

曹保平在《狗十三》中突破了自己以往的风格和题材,原生态地呈现了大部分人生少时的成长

令“咏春迷”兴奋不已的是,这次咏春将一对四,对抗西方拳击、洪拳、泰拳、少林拳等,比如杨紫琼的洪拳有“工字伏虎拳、铁线拳、虎鹤双形拳、五行拳、五禽拳”等经典招式,巧妙借鉴融入了野生动物的搏击技巧;被称为“人形杀器”的泰拳是门“硬功夫”,托尼·贾将身体的各部位都当作武器来对战,“直拳、勾拳、扫肘、小膝、正蹬”等招招生猛;而释彦能用的少林拳,“罗汉拳、龙尊拳、花拳、通背拳、七星拳”拳拳生风。相对来说,咏春较为内敛,讲究攻守结合,张晋将“摊、膀、伏”使得出神入化。

[6] 关键词:漫威动画

跨次元,平行世界六大蜘蛛侠集结

蜘蛛侠是漫威宇宙中人气最高、最为观众所熟知的一位超级英雄了,然而蜘蛛侠其实不止有一个,平行宇宙中其实存在着风格迥异的许多个蜘蛛侠。漫威的超级英雄动画片《蜘蛛侠:平行宇宙》将于12月21日登陆中国内地。

据悉,《蜘蛛侠:平行宇宙》已经以精彩的剧情和绚丽的画风入围了第91届奥斯卡金像奖最佳动画长片。片中六位来自不同宇宙、风格迥异的蜘蛛侠将首度同框大银幕,即以“小黑蛛”迈尔斯·莫拉莱斯为主角,其他五位登场的蜘蛛侠分别是彼得·帕克、女蜘蛛侠格温、暗影蜘蛛侠、潘妮·帕克和蜘“猪”侠,六大蜘蛛侠将携手对抗狡猾犯罪首脑金并和他的手下。跨越次元的六位蜘蛛侠空前集结、3D建模与漫画风合一的酷炫画面、百听不厌的精彩配乐,《蜘蛛侠:平行宇宙》给漫威迷带来了另一种期待。

[7] 关键词:动作搞笑

《武林怪兽》杨超越唱“招财神曲”

拍过《古惑仔》《无间道》的导演刘伟强拍喜剧动作片《武林怪兽》会带来什么笑果呢?该片由古天乐、陈学冬、郭碧婷等人领衔主演,周冬雨特别出演,将于12月21日上映。此次出演喜剧影片,众主演纷纷突破自我,古天乐时隔多年重回大侠形象,与郭碧婷复古双人舞情意绵绵。“兄妹”陈学冬、周冬雨组成“双冬CP”斗嘴不停,上演女追男戏码笑点十足。孔连顺、潘斌龙舞姿妖娆,自曝“这个造型只有我们驾驭得了”。

另外,该片因邀请火箭少女101杨超越演唱主题曲《招财进宝》而更受关注,不少网友表示,这简直就是“招财神曲”。

《海王》电影海报



《惊涛飓浪》剧照

